Happy School

Mpdtumo Kévtpo Exmaidevong

Aoknon 1

Na Bpeite o€ molo TeTapTNUOPLO PpiokeTal KaBeEva amod Ta MAPAKATW onueia:
3
A24),B(-3,2),T(7,5),A4/2 — 13/3 -2) | E - V2

Acknon 2
To onueio A2k, 3-K) Bpioketal otov afova x'x. Na Bpeite TIG CLVTETAYUEVEG TOU.

To onueio B(12-3k, 5k-10) Bpioketal otov dfova y'y. Na Bpeite TIG cuvTETAyPEVEG TOU.

Acknon 3
Na Bpeite T0 GUPPETPIKO TOL anueiov A(4,-3) wg TPOC:
i) Tov afova x'x ii) Tov agova y'y

i) Tnv apxn Twv agévwv  iv) Tnv dixotopo TG 1ng Kat tng 3ng ywviag Twv agovwv.

Aogknon 4
Na Bpeite TIG anooTAcelg TwV oNeiwv:

i)  0(0,0) kat A@3,4) ii) A(-2,0) kat B(-2, 5)
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Happy School

Mpoétumo Kévtpo Ekmaidevong

Aoknon 5

Aivetal To onueio M(-3,2). Na kabepia anod TI¢ MapakdTw ouvVapTroELlS va Ppeite To Tedio oplopoL
NG Kal €Melta va eEeTA0ETE av To onueio M avikel otn ypadikr TG mapdoTtaon:

x =17 ) 5—-3x
ifx)=5—-4/x+7 i) f(x) =

) f(x)=x—2 x242x -3

iv) f(X) =9 —[2x + 1]



